

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Psycho-sociální aspekty hemodialyzovaných osob					
Jméno a příjmení studenta:	Gabriela Rygrová					
Vedoucí práce:	Mgr. Barbora Plisková					
Obor:	Zdravotně sociální pracovník					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
<i>Teoretická část</i>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
<i>Praktická část</i>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřílohy <input checked="" type="checkbox"/> přílohy					
<i>Formální stránka</i>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A	B	C	D	E	F
I když jsem uvedena jako vedoucí práce, diplomantka s vedoucím nespolupracovala. Z tohoto důvodu budu hodnotit bakalářskou práci jako oponent.						

Bakalářská práce se zabývá psychosociálními aspekty hemodialyzovaných osob. Teoretická část popisuje anatomii ledvin, charakterizuje hemodialýzu, poslední dvě kapitoly se týkají psychosociálních aspektů hemodialýzy. Teoretická část je spíše kompilátem, některé odstavce jsou psány v odrážkách a text není propojen. V některých úsecích se jeví práce neuspořádaně. Kapitoly týkající se psychosociálních aspektů mohly jít více do hloubky. Studentka nepíše v autorském plurálu.

Praktická část je zaměřena je kvalitativní studií technikou polostrukturovaných rozhovorů. Metodologicky je výzkum popsán dle mého názoru průměrně. Data byly získány již zmíněnou technikou polostrukturovaných rozhovorů. Bohužel při analýze se studentka uchyluje jen k popisování získaných údajů, kde navíc chybí citaci a doložení ze získaných dat, aby své tvrzení zdůvodňovala. Není možné ani posoudit bohatost a nasycenost dat z vydedukovaných závěrů. Diskuse i závěr jsou v práci obsaženy. S kapitolou diskuse si mohla dát autorka více práce a rozvést ji.

Vzhledem k uvedeným i neuvedeným skutečnostem doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení C.

Otázky k obhajobě:

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input checked="" type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input checked="" type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním Není plagiát			
Datum:				Podpis:			